



爱心社会组织现场送出“清单礼物”。

柴桑区关爱困境家庭 传递温暖爱心 “你的愿望我来满足”

本报讯(记者 周慧超 文/摄)“您看,这里有菜单选择,可以选择自己想要的模式,点击开始,就能开始工作了,煮完后电饭煲会自动断电。”9月21日,柴桑区民政局召集全区社会组织,给辖区内的困境家庭送去爱心礼物。从前期收集困境家庭“愿望清单”,再召集辖区内的社会组织参与进来,最后将爱心慰问品送到困境家庭手中,此次活动受到困境家庭和社会组织的一致好评。

“我想要一套颜色丰富的画笔。”陈同学今年正在读小学二年级,他的愿望看似很普通,却是埋藏在心底很久的想法。活动当天,陈同学的爸爸从柴桑区营养协会志愿者的手中拿到书包和文具套装时,连声说着感谢,“晚上孩子回来,看见后一定会很开心的,这是她盼望已久的礼物。”

今年5月以来,柴桑区民政局持续开展“三四五”行动,推进基层治理体系和治理能力现代化的部署要求,着力推动社会组织积极参与市域治理现代化。根据社会组织职能划分为专业技术、公益慈善、文体活动、纠纷调处、应急救援五个类别,累计摸排困境家庭需求清单80余件,各社会组织积极认领群众需求清单,确保收集上来的群众需求件件有落实、事事有回音。

柴桑区民政局组织开展“三四五”行动现场会,现场组织慰问30户困难家庭。联合爱心社会组织走访困难家庭,将“愿望礼物”送上门。家住沙河街道的李中稳因为患有鳞状癌,长期需要治疗及照料,夫妻双方无工作收入,生活十分拮据。前段时间,夫妻俩使用的电饭煲损坏后,一直没有购置新的电饭煲。柴

桑区民政局联系到爱心社会组织柴桑区新起点田径俱乐部,随后立刻满足了李中稳家庭的这个“小小”愿望。在李中稳家中,详细了解他们的生活状况及面临的主要困难和急需解决的问题,鼓励他们树立生活信心,尽早摆脱困境。

截至目前,柴桑区累计收集80余件群众需求清单,全区社会组织全部主动认领“愿望清单”,已验收完成清单任务60余件,后续还将继续完成任务,确保收集上来的群众需求件件有落实、事事有回音。自柴桑区民政局组织开展“三四五”行动以来,积极推动各类社会组织在基层社会治理中更好发挥广泛联系,示范引领,服务社会和促进和谐的作用,探索党建引领社会组织参与市域社会治理现代化的新机制和新经验。

社区播报

幸福里社区 获赠2000册图书 营造浓厚书香氛围



本报讯(记者 吕安琳 文/摄)为丰富社区居民的精神文化生活,激发社区居民的读书热情,近日,市直机关工委走进溧阳区人民路街道幸福里社区新时代文明实践站开展捐赠图书活动。

市直机关工委此次捐赠的书籍涵盖了党建、文化、少儿、科普等各类书籍2000余册,大大丰富了社区新时代文明实践站的图书资源,为辖区居民和孩子们带来了精神食粮和动力,营造了浓厚书香氛围。社区党委书记周媛表示,社区将管好用好这批图书,多多组织读书交流活动,让居民形成多读书、读好书的浓厚氛围。

滨江社区 倾情办理优待证 上门服务暖人心



本报讯(记者 吴金阳 文/摄)“你好,这是退役军人优待证,请您坐这里来填写表格。”近日,在甘棠街道滨江社区居委会,家住溧阳区塔岭北路117号的小雷填写了退役军人信息登记表。由于小雷匆忙离开忘记取走光荣牌,社区退役军人专干通过手机号添加了小雷微信,预约好时间后,为他上门悬挂光荣牌。

随着第一批退役军人优待证领取工作的展开,为确保辖区退役军人成功办理优待证,社区退役军人专干逐个拨打了退役军人电话,并在退役军人微信群中及时告知大家领取。同时,为方便大家节省时间,滨江社区退役军人服务站联合相关银行工作人员到社区会议室现场为退役军人的优待证进行激活。

向阳街道 家门口的招聘会 居民直言真方便

本报讯(记者 吴业园)近日,经开区向阳街道人社所在大润发广场举办了以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题的金秋招聘月专场招聘会。

活动中,工作人员向来咨询的市民发放政策宣传材料,积极宣讲当前就业帮扶政策,为群众解答就业渠道、就业类型等问题。及时掌握登记失业人员就业需求,有针对性地推荐适合岗位和就业服务项目,开展政策咨询和职业指导。此次招聘会以高校毕业生、退役军人等为服务重点,同时面向各类求职群体,提高失业人员的就业率,帮扶重点人群就业。

据了解,此次招聘会共有60多家企业参加,提供了160多个岗位。前来参加招聘会的居民表示,在家门口就能就业,有收入还可以照顾家人,真的很方便。

“口袋书”成了党员随身“充电宝”

本报讯(占涵 记者 吴金阳 文/摄)为加强党员干部教育培训,提高广大党员政治素养,近期,溧阳区甘棠街道编印了《党员干部应知应会》“口袋书”,让党员干部随身携带“移动知识库”,培养随时随地学习的好习惯。

最近,甘棠街道南湖社区老党员兰天保有了一个新爱好,那就是互相提问党建知识。每逢休闲时光,社区老党员都会集聚在社区党员活动室,互相提问比赛,巩固自身党建知识库。“我平时休闲娱乐就是下棋,都下腻了。现在发了这本小册子实用又有趣,让大家伙也能时髦一回,玩玩像电视上的‘一站到底’。”

“别看这本书只有巴掌大,内容却很丰富,全是党员干部应知应会的干货知识。”甘棠街道新公园社区党员梅芳经常会在等公交车、排队做核酸时,“忙中偷闲”拿出“口袋书”学习,“党建知识点常学常新,很多记不住的知识点汇集成册,又方便携带,

有时间我就拿出来记一下,不知不觉也掌握了很多知识,非常实用。”

老党员李肇晴翻看《党员干部应知应会》时,开心地告诉记者:“我们老年人用智能手机不熟练,有些最新的知识了解得不够及时。这本‘口袋书’制作精美、简明易懂,让我们也能给自己‘充充电’,紧跟时代步伐不掉队。”9月份以来,甘棠街道龙山社区党委组织党员志愿者成立志愿服务队,开展了老党员上门“送书送学”活动,为行动不便的老党员们上门送书。

自《党员干部应知应会》发放以来,在党员群众间掀起了一股学习热潮。“今天你学了吗?”也成为甘棠街道广大党员之间的“流行语”。一本《党员干部应知应会》“口袋书”,成为常态化开展党建学习的新方式,对教育引导党员干部提高政治站位、自觉加强党性修养、快速掌握党建知识提供了有效途径,受到了广大党员同志的一致好评。



党员梅芳在公交站旁阅读“口袋书”。